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Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska

Zápory bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává stále aktuální a dynamické téma finančního šetření, které

se stává nedílnou součástí aktivit policejního orgánu při odhalování různých, zejména

hospodářských, forem kriminality. Přesun kriminality do digitálního prostoru přináší změnu

chování a kriminálních postupů pachatelů trestné činnosti a finanční šetření se stává jednou ze
základních metod při odhalování a odčerpávání výnosů z trestné činnosti. Hlavním cílem bakalářské

práce bylo zhodnotit využívání finančního šetření v současné policejní praxi Policie České

republiky a posoudit jeho přínos při odhalování a dokumentování trestné činnosti a při trestání
pachatelů. Autorka stanovila též vedlejší cíl, kterým bylo identifikovat konkrétní nástroje a zdroje

informací využívané policisty při provádění finančního šetření a identifikovat nejčastější problémy,
limity a rizika při jeho uplatňování v praxi. Teoretická část je zdařilý kompilát odborné

kriminalistické, kriminologické, ekonomické a trestněprávní literatury. Autorka správně postupuje
od obecného pojmosloví ke konkrétním oblastem zkoumané problematiky. Vytknout lze určitou

povrchnost jednotlivých teoretických oblastí, kdy autorka se snaží pokrýt široký rozsah bez hlubší
analýzy. K uvedenému je však nutné dodat, že téma přesahuje obsahové mantinely bakalářské

práce, které hlubší analýzu ani neumožňují. Pro praktickou část byla zvolena kvalitativní metoda
řízeného rozhovoru, doplněné o analýzu statistických dat. Praktická část je zpracována precizně, ale

bohužel autorka zpracovává statistická data pouze z jednoho primárního zdroje (NCOZ) a staršího
data. Stejně tak pouze jeden rozhovor není plně dostačující k hlubší analýze a orientaci v dané

problematice. Práce je v celkovém souhrnu čtivá, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, linie
práce je přímá. Bibliografické citace jsou užívány správně, vytýkám jen formální úpravu (např. str.
49). Práci v souhrnu považuji za zdařilou a doporučuji k obhajobě s hodnocením ,„B“.

Otázky k obhajobě:

1. V doporučení pro zvýšení efektivity uvádíte, že jedním z nejdůležitějších prvků vedoucích k

aktuální snížené efektivitě finančního šetření je nedostatečná legislativa v některých

oblastech problematiky hospodářské kriminality. Konkretizujte.
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